



## О результатах приема граждан

22 июля 2015 года заместителем руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области Федотовым Ю.В. осуществлен прием граждан в следственном отделе по ЗАТО г. Озерск СУ СК России по Челябинской области.

На личный прием к заместителю руководителя следственного управления обратилось трое жителей г. Озерска по вопросам расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей СУ СК России по Челябинской области.

В ходе приема поступило два письменных обращения, разрешение которых поручено сотрудникам аппарата следственного управления, одному заявителю дано устное разъяснение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

30.07.2015

*30 Июля 2015*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/952292>